§-55.1100 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA, Kaavakokoelma (Kako) 30.1.2012 @ X

Ota Kako mukaan vilikokeisiin ja tenttiin. Kaikki kaavat eivit ole yleispitevid. Selviti itsellesi kirjainten merkitys, ja milloin
mitéikin laskutapaa voi kiyttss. Al opettele muita kaavoja ulkoa. Prefiksit: y, z, a, f, p, n, s, m, 1, k, M,G, TPE,ZY.
Kreikkalaiset: alfa c, beta (3, gamma y I, delta § A, epsilon ¢, zeta ¢, eta n, theta @, jota ¢, kappa x, lamda A A, myy p, nyy
v, ksi £, omikron o, pii 7 I1, rho p, sigma o ¥, tau 7, ypsilon v, phi ¢ ¢, khi ¥, psi 1, omega w {2,
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"Kako on kuin Pikachu, tiyand sdhkéd ja aina valmis toimimaan!" Lihde: opiskelijapaleute Kakosi kokosi X



